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CESIE je junija 2023 izvedel dva od treh pilotnih usposabljanj učnega načrta in programa
usposabljanja NTC. Dejavnosti je vodil inštruktor CESIE Soad Ibrahim, potekale pa so s
skupino mater, ki so trenutno nastanjene v zavetišču za žrtve nasilja na podlagi spola.
Splošne povratne informacije so bile do zdaj pozitivne, vse matere pa so aktivno sodelovale pri
dejavnostih, ki so potekale v vzdušju navdušenja in zabave. Matere so na srečanjiuh delile svoja
čustva, težave in sanje, kar jim je pomagalo, da so se povezale med seboj in se ponovno
povezale s seboj. 

CESIE

Univerza v Vilni je 9. decembra 2022 v sodelovanju s Centrom za napredek enakosti in
Nacionalnim forumom za človekove pravice organizirala multiplikativni dogodek/diskusijo z
naslovom "Materinstvo danes - kaj ostaja zamolčano". To je bila priložnost, da se mladim
materam in tudi širšemu občinstvu predstavijo ugotovitve dokumentarne raziskave projekta
"Povezujmo se" ter predvidijo nekatere intervencije, ki bi jih projekt potencialno uvedel. V
razpravi je prevladoval govor o napetosti, ki jo ustvarja nasprotje med priljubljenimi prikazi in
zapleteno realnostjo materinstva.

Vilnius Uni

Einurd
Pilotno usposabljanje Povezujmo se bo potekalo na Islandiji od 14. do 23.
avgusta 2023, multiplikativni dogodek ali seminar pa bo potekal 30.
avgusta v sodelovanju z družinskim centrom v mestu Gerðuberg Reykjavík.
Na seminarju bodo predstavljene dobre prakse, povezane z opolnomočenjem
in usposabljanjem mater, staršev in družin, kot so MemmPlay, družinski
dogodki, ki jih organizira mestna knjižnica Reykjavík - kulturne hiše in
podpora, ki jo zagotavlja družinski center, ter predstavljeni rezultati
projekta "Povezujmo se" in rezultati pilotnega usposabljanja.

Novice o projektu
Povezujmo se!
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Happiness Academy je izvedla pilotno usposabljanje učnega načrta Povezujmo se v
sodelovanju s KindyRoo Bolgarija. KindyRoo je mreža centrov za razvoj dojenčkov in
otrok, ki ima aktivne pisarne v desetih mestih v Bolgariji. Centri KindyRoo izvajajo
sistem dejavnosti in iger, ki temeljijo na znanosti in podpirajo intelektualni, čustveni
in telesni razvoj dojenčkov in otrok. V KindyRoo tedenskih srečanjih starši obiščejo
center skupaj s svojim otrokom in sodelujejo pri programu.

Pilotiranje v NTC je potekalo med 16. marcem in 18. aprilom 2023, udeležilo pa se
ga je 11 mladih mladih mamic. Mlade mamice so prejele tiskano gradivo v bolgarščini.
Povratne informacije, ki so jih posredovale udeleženke, so bile zelo pozitivne. Mlade
matere kot najbolj koristne navedle naslednje teme, vključene v NTC pilotni program:
upravljanje časa, določanje prednostnih nalog, pametni cilji, poklicno in zasebno
življenje, ravnovesje med zasebnim in poklicnim življenjem.

Happiness Academy

DFW2W
Dutch Foundation of Innovation Welfare 2 work prične njihovo pilotiranje v petek, 28. julija. V juliju in
avgustu bo potekalo pet petkov zapored; 28. julija in 4., 11., 18. in 25. avgusta. Pilotiranje petih
modulov, ki jih je razvilo partnerstvo Povezujmo se, bo na Nizozemskem preizkušeno med materami v
ranljivem položaju.
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Poiščite nas na spletu:

facebook.com/needtoconnectproject Need to Connect need_to_connect

Delite z nami svoje mnenje in
izkušnje in sodelujte pri

projektu.  

Kontakt:
eu-projects@ic-geoss.si

IC Geoss
IC Geoss bo pilotni program usposabljanja izvedel septembra 2023. Delavnice bodo potekale na dveh
različnih lokacijah v sodelovanju z ustreznimi centri, ki podpirajo matere. Pilotna faza se bo predvidoma
zaključila do sredine septembra, nato pa bo v zadnjem tednu septembra organiziran multiplikativni
dogodek. Odločitev za partnerstvo s centri za matere je bila sprejeta zaradi njihove usklajenosti s cilji
projekta projekta Povezujmo se, katerega cilj je zagotoviti varen prostor za ženske na poti materinstva.
Centri za matere so varne skupnosti, kjer se matere lahko pogovarjajo in izražajo svoja čustva in
potrebe na tem vznemirljivem potovanju. Svojo zaskrbljenost ali izkušnje lahko delijo v krogu žensk v
podobnem položaju. Z našim sodelovanjem želimo doseči čim več mater na njihovi poti opolnomočenja. 

Vse matere in bodoče matere so toplo vabljene k sodelovanju. Za več podrobnosti o pilotnih dejavnostih
v Sloveniji obiščite našo spletno stran: https://www.ic-geoss.si/projekti/povezujmo-se/
Če vas zanima sodelovanje, nas lahko kontaktirate prek Facebooka
(https://www.facebook.com/icgeoss) ali nam pošljite elektronsko sporočilo na naslov eu-projects@ic-
geoss.si.

Med sredino in koncem aprila 2023 je Consultoría de Innovación Social skupaj z
organizacijo Málaga Acoge v Torre Del Mar v Španiji izvedla pilotni projekt. Málaga Acoge
je eden glavnih deležnikov v pokrajini Málaga, ki dela z ranljivimi osebami na področju
usposabljanja, zaposlovanja, socialnega dela, prostovoljne ladje in mladinskega dela. 
Več srečanj z ustvarjalnimi dejavnostmi je udeležence spodbudilo k razmisleku o njihovem
položaju in ponovnemu povezovanju z njihovimi željami. Delili so svoja čustva in izzive, s
katerimi se dejansko srečujejo v svojem položaju, kar jim je pomagalo uvideti, da se
soočajo s podobnimi situacijami.

CIS


